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2022～2023年度国際ロータリーのテーマ 「イマジン ロータリー」
IMAGINE　ROTARY

いたしました。
　定例会議に出席する時は、片道 125Km ２時間半の
道のりとなります。元々、洋楽が好きだったが、昭和
歌謡曲のラジオ番組を聴いて通っている内に大好きに
なってしまいまいた。これまで様々な経験をさせてい
ただいた中で最も印象に残っているのは、東日本大震
災時に県警をあげて行方不明者の捜索に取組む姿、全
国から特別出向者や特別派遣部隊の皆様が応援に来て
いただき、それぞれの持ち場で最大限に発揮していた
だいた事です。
　改めて警察の仕事は 24 時間あらゆる事に当たらなけ
ればならない仕事であり、私たちの暮らしの安全安心
確保に繋がっている事を実感している。これからも、
出来る限り県警の応援を一生懸命行ってまいります。

第 3289 例会（26号）　2023 年２月９日（木）晴

　家具の業界について、また公安委員と
福島県警察の絆について卓話をいただき
ました。
　黄金期の家具業界は、リビング、
ダイニング家具の中に機能を重視し

た新たな暮らしの様式を創出しながら、生活様式に踏
み込んだ開発をして元気な業界であった。一般的に、
家具は子供の誕生、入学、結婚等人々が幸せな場面で
登場してくることが多い。家具屋は人生のお祝い事と
接点のある幸せ産業と言えます。
　戦後、家具業界の歩みの中で、物、事、シーンが変
化として挙げられる。ちゃぶ台、食器棚など生活に欠
かせない家具（物）の作成と販売であった。次に、物
から事へ変わる生活向上製品が登場、そして多様な暮
らしのスタイルとソフトを活用した暮らしの様式家具
となるシーンへ移行している。
　日本の家具業界も約３年のコロナ禍で国際的貿易事
業や海外生産に多大な打撃を受けた。工場のロックダ
ウンで製品確保が困難になりコンテナ、貨物船の確保
も出来なく物流面でも困難しました。しかし、コロナ
下はさまざまな行動様式に変化をもたらした。
　商品の品質や価格も容易に比較して購入できる事も
あり世帯ごとのネットショッピングも増えてきている。
しかし、今年からは市場が活性化しつつある。
　加えて魅力的な商品との出会いはリアル世界から
ネット世界、特に SNS 空間に移行しています。Z 世
代が良い家具に出会った際、インスタグラムを上げた
割合は 29.7％とコロナ前の倍以上に増えた。しかしな
がら購入した場所は店舗での購入割合がトップを占め
ている。今後、家具インテリア業界はインターネット
ショッピングを上手に使い、新たな事業を加えインター
ネットと店舗を一元化して顧客満足を高めることが必
要であり、今後も地域に貢献して参りたい。
　次に令和元年７月に拝命、令和４年12月に退任した公
安委員としての活動について発表いただきました。
　活動内容は定例会議が３回 /月、福島県警察本部に
て開催しています。定例会議後は警察業務を深く理解
し管理業務の充実を図る事を目的として勉強会も実施

㈱丸ほん　代表取締役
� 佐々木　貢　一 会員

〔点鐘・ロータリーソング（奉仕の理想）・
４つのテスト（中村将之会員）〕

中村 将之会員

豊岡 均会長 佐藤 好男会員 バナー交換

◆来賓・来訪ロータリアンの紹介
前橋中央ロータリークラブ会長　豊　岡　　　均 様
前橋中央ロータリークラブ会員　佐　藤　好　男 様

　野沢会長から前橋中央 RC会長　豊岡均様、佐藤好
男様をご紹介。出来る限り交流を深めて欲しいと野沢
会長より紹介をいただきました。また、前橋中央ロー
タリークラブ様からバナーをいただきましたので、我々
いわき平ロータリークラブからもバナーをお渡しした
い。また、おいしいお菓子も頂戴しております。ご披
露させていただきます。



会報・広報委員会会報・広報委員会 安田信二　関口武司　八幡恭朗

「出席はロータリアンの３大義務の１つです」

会報・広報委員会　　円谷真路　　岡田健太郎　　松村耕平　　川瀬直史

「出席はロータリアンの３大義務の１つです」

♥前橋中央RC 豊岡均会長さん、佐藤好男さん（群馬県、
前橋中央RCからまいりました。本日はよろしくお願い
いたします）♥有賀行秀さん（佐々木さん卓話よろし
くお願いします。結婚祝ありがとうございます。あの
日は雪の残る日でした）♥正木聡さん（先週は誕生日
のお祝いありがとうございました）♥鈴木雄大さん（前
橋中央RC様ようこそいらっしゃいました。本日はよろ
しくお願いいたします）♥佐々木貢一さん（久しぶり
です。卓話の機会いただきありがとうございます）♥
飯野光世さん（佐々木会員の卓話楽しみにしてます）
♥渡邊有さん（卓話楽しみにしています。次年度宜し
くお願い致します）♥関口武司さん（佐々木さん卓話
宜しくお願い致します）♥黒須幸雄さん（卓話よろしく）
♥阿部弘行さん（佐々木さん卓話よろしくお願いしま
す）♥越智正典さん（卓話よろしく）♥松崎浩さん（佐々
木さん卓話よろしくお願いします）♥中村将之さん（卓
話宜しくお願いします）♥森雄治さん（佐々木さん卓
話よろしくお願いします）♥伊藤盛敏さん（佐々木さ
ん卓話お疲れさまです）♥小野寺順正さん（佐々木さ
ん卓話楽しみにしています。よろしくお願い致します）
♥鈴木弘康さん（３ヶ月皆勤ありがとうございます。
先週入れるのを忘れておりました）♥川瀬直史さん（明
日寒気が入ります。皆様、お体、運転にはお気を付け
下さい）♥佐藤尚誠さん（２月より改めていわき平RC
に参加させて頂きます。今後共、何卒ご支援ご指導の程、
宜しくお願い致します）� 以上20名

★本日の例会案内　２月16日（木）12：30 ～
　第４回クラブ協議会
　　お食事メニュー＝シーフードグラタン

★次回の例会案内　３月２日（木）12：30 ～
　社会奉仕委員会担当卓話
　　㈱トラベルスリー　代表取締役　三瓶和秀会員
　　お食事メニュー＝鳥むね肉の治部煮

　北海道の富良野でスキーに行ってき
た。スキー中に転倒してしまい頭を打っ
てしまった。幸いヘルメットを被って
いたので大事には至らなかったが首を
少し痛めてしまい年齢を感じている。
北海道の富良野は最近、外国人が土地

を購入してホテルを建設している。寒さは氷点下10度、
いわきに戻ってくると暖かく感じる。来賓して頂いて
いる前橋市も空っ風が吹いているものと思われます。
まだまだ寒気が入ってきますのでお身体には十分に注
意してください。

⃝�ロータリーレート　1ドル 130 円
⃝ �2023 ～ 24 年度ロータリー手帳を注文
される方は丸印を記入して下さい

⃝�郡山ロータリークラブより会報が届い
ています。

◆出席委員会（今成俊克委員長）

例会日 基本会員数 出席者 メーキャップ数

２月９日 51 名 31 名 ―

◆ロータリー財団委員会（代理関口武司会員）
　山﨑慶一さん、関口武司さん、有賀行秀さん、阿部
弘行さん、松崎浩さん、渡邊有さん、黒須幸雄さん。
� 以上７件

有賀 行秀さん
（２月13日）

★ 結婚祝

◆新入会員
積水ハウス㈱福島支店　佐藤　尚誠 さん

　いわきの発展のため、微力ですが尽力さ
せて頂きたく皆様のご指導ご支援何卒宜し
くおねがいします。

◆米山記念奨学会委員会（代理関口武司会員）
　山﨑慶一さん、関口武司さん、有賀行秀さん、阿部
弘行さん、松崎浩さん、渡邊有さん、黒須幸雄さん、
正木聡さん。� 以上８件

◆雑誌委員会（松村耕三副委員長）
　ロータリーの友２月「見どころ読みどころ」　
　二本松出身の安斎隆様　セブン銀行の初代社長、現
在は東洋大学理事長に就任しており親しみを感じる。
　シリーズ、この人を訪ねて柳澤育代様　包丁店を経営
している。非常に面白い記事なので読んでいただきたい。
　大阪ロータリークラブ創立100周年、我々いわき平ロー
タリークラブは70周年である我々のクラブも歴史があ
る。是非、大阪ロータリークラブの記事も読んでいただ
きたい。

※23日は休会


